



Очень важную роль в развитии ребёнка играет общение со сверстниками. Во время общения с друзьями ребёнок учится уважению и взаимному доверию, а также общению на равных. А если точнее, то, тому чему не научишься, общаясь с родителями. Наблюдать за способностью своего ребёнка подружиться с другими детьми надо начиная с момента отправки своего чада в детский сад. Тревожным звоночком можно считать то, что ребёнок не рассказывает, или рассказывает нехотя, о других детях из детского сада. Если вы заметили что-то подобное, то возможно есть необходимость поговорить о своём ребёнке с его воспитателем. В случае если ваши опасения подтвердились, то возможно для начала дружеских отношений вашему ребёнку понадобится ваша помощь. Для «первого» друга лучше выбрать самого общительного и приветливого ребёнка из детского сада, двора или спортивной секции, а чтобы завязать разговор можно использовать стандартные фразы вида: «Привет, Я Ваня, а тебя как зовут?» или «Можно я поиграю с тобой?». Главное в этом деле не давить на ребёнка, так как он находится только на начальном этапе своей жизни.